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R égóta végig szerettünk volna gondol-
ni valamit, amiről a tisztelt olvasó 
talán nem is tud, pedig minden lap-
számunk kézbevételével találkozik  

a jelenség hozadékával. Akik ismerik szerkesz-
tőségünk belső életét azok számára talán nem 
lesz meglepő a következő gondolatmenet. Lehet 
találgatni! Van ugyanis néhány mániánk, de 
azok közül most a legfontosabb lesz soron. Nem, 
nem találták ki, akik arra az állandó, vissza-visz-
szatérő fejtegetésre gondolnak, miszerint szer-
kesztőségünk célja: megalkotni a világ legtöké-
letesebb WC-magazinját! Arra a talán pusztán 
a platóni ideák világában élő csodálatos, letehe-
tetlen magazinra kell gondolni, ami visszasze-
rezheti olvasóink �gyelmét a folyamatos és bete-
ges kütyű-bizgerálásból. 

„Teljesen normális az emésztésem, méltóságos 
professzor úr. Én csak azért ülök a budin, mert 
ott jó. Nem háborgat senki, zümmögnek  
a bogarak, és ha beriglizem az ajtót, szinte az 
anyám ölében érzem magam... Hát akkor miért 
dörömbölnek? Rossz ez? Bűn ez? Vagy talán 
valami betegség?” (Örkény, Tóték)

Szerkesztőségünk másik mániája a bontáskri-
tikával kapcsolatos mánia. Vagyis, hogy az 
átadása után frissiben, tökéletesnek látszó épí-
tészeti alkotások megérdemlik, hogy ne kizáró-
lag ebben az ünnepelt pillanatban olvassunk és 
írjunk róluk, hanem pusztulásukban is. Ráadá-
sul ekkor a szerkezeti elemek egy tragikus pil-
lanatig olyan őszintén, esendően tárulnak fel, 
hogy az maga a tőről metszet poézis. Egy-egy 
fotóesszé erejéig az elmúlt évek során bele is kós-
toltunk ebbe a műfajba és nem tagadjuk, hogy 
készülünk a Népstadion és a pécsi Magasház 
fotózására is. De aztán vissza is riadunk a terv-
től, hiszen az el sem mondható, hogy mennyi-
re nem vagyunk kíváncsiak a Déli pályaudvar 
(építész: Kővári György 1970-75) agóniájára. 
Nehéz műfaj ez. Városon mostanság egyébként 
is túl hangos a szekercelárma. Százéves baráta-
inktól, lakótársainktól, polgártársainktól 
búcsúzunk manapság nap, mint nap. Jut eszem-
be erről hirtelen egy Szarajevó ostromát átélt 
nővel készült interjú: „Szép város Budapest. Sok 
szép és hatalmas fa van a városban. Vigyázza-
nak a fáikra! Nyáron a lomboktól nem látja jól 
célpontját az orvlövész, télen megvéd a fagytól.”
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Térjünk rá akkor most a szerkesztőségi mun-
kafolyamatra vonatkozó legfontosabbra. Máni-
ásan foglalkoztat minket az, hogy hol lehet dol-
gozni, pontosabban cikket írni, mert a  szer- 
kesztőség erre a folyamatos kommunikáció, a tör-
delést, a  képszerkesztést kísérő eszmecserék,  
a telefoncsörgés, a lelki élet és a túl tökéletes, túl 
szélessávú wi�-kapcsolat miatt szinte lehetetlen. 

Ezért a szerző, a belső munkatárs lapzártakor 
menekül. Nyúlcipőt húz. Nem hazáig rohan írni, 
hiszen otthon a család és a haza várja, akiktől 
éppen most rabol el újabb órákat, hogy az épí-
tészetről maradandót közöljön az arra nyitott 
olvasókkal. Menekülő szerzőből legalább kétfé-
le van: az egyik a  mazochista típus, aki  
a gyorsétterem neonfénnyel terhelt bűzébe jár, 
a lassú wi�k, buta, zsíros tekintetek és lepusz-
tult környezet birodalmába. Ott aztán hatéko-
nyan alkot és hízik a zsírpárától. Hatékonysá-
gának oka a folyamatos rosszullét és a rá-rátörő 
pánikrohamok, amik gyors befejezésre ösztö-
kélnek. Tovább gyorsítja a folyamatot a gyors-
éttermek dolgozóinak mély megvetése a laptop-
pal alkotó szerző iránt. Sohasem értettem ezt! 
Mintha az a három-négy óra az ő villanyszám-
lájukat terhelné, vagy az aligfogyasztó vendég 
őket személyükben lopná meg. Mintha a bizton-
sági őr is burger-részvényes volna, egy sütőola-
jos Ewing. Ahelyett, hogy büszkék volnának  
a vizsgaidőszakban hozzájuk beszoruló diákok-
ra, vagy a mazochista szerzőkre. Aztán ott van 
az időutazó szerző, aki abban a hazugságban, 
hogy adybabitskosztolányivá kávézhatja magát 
valahol, recsegő székeken passzírozva beteggé 
prosztatáját, aranyerét órákat üldögél valami 
divatos, vagy lepusztult helyen. Alkoholt nem 
fogyaszt, de lassan hozzáöregszik a  recsegő 
pszeudothonettekhez, miközben úgy folyik ki 
az idő a kezei közül, mintha örökké élne. Las-
san halad. Vadul vágtat félórákat, majd irigy-
kedve nézi a szerelmeseket, kutyasétáltatókat, 
kerékpárosokat, sporthorgászokat, brókere- 
ket, az egyiptológusokat, a pipaklub titkárát,  
a gasztrobloggereket, a semmittevőket és sem-
mirekellőket. Pedig, pedig…  

(Lapzártánk idején érkezett a szomorú hír, 
hogy Zaha Hadid életének 65. évében váratlanul 
elhunyt. Nyugodjék békében!)

a Szerk.
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